

Поздравляем выпускников школы, учеников 11 "А" класса - учащихся профильного филологического класса, которые завершили курс общеобразовательной программы в этом учебном году.

Ребята добросовестно трудились в течение всего долгого, трудного последнего года, уже не говоря о предыдущих школьных годах. Скоро им будут вручать аттестаты. И самая главная новость - ни одной оценки ниже "4" не было получено учениками в году.

Наши отличники - Клепацкая Нина, Переверзева Валерия, Лысенко Александр, Горбатенко Станислав, Елисеев Владимир.

Отдельно следует выделить Владимира Елисеева - он единственный из своей подгруппы сдавал ЕГЭ по английскому языку. И результат оказался высок - 70 баллов из 100, при минимальном пороге в 20 баллов.

Сам Владимир говорит, что планировал получить больше баллов, но подвела ручка - посреди экзамена кончилась паста. Что ж, и такое в жизни бывает.



*Владимир Елисеев:  
"Я сдал ЕГЭ по  
английскому на 70 баллов"*

Участник  
Елисеев  
Владимир  
Эдуардович